Mars 2001

Examen de Mathématiques Discrètes

Durée : 2 heures 30

Toutes les réponses doivent être justifiées

Pas de calculette

Exercice 1

Donner l’ensemble des solutions de l’ équation de récurrences 
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Exercice 2

On considère la classe des arborescences binaires définies inductivement par

F0,F1 sont des arborescences réduites à une racine

Fi est l'arborescence binaire dont les fils sont Fi-1 et Fi-2.

1) Dessiner les Fk, pour k=2,3,4,5.

2) Combien Fk a-t-il de  feuilles ? quelle est sa hauteur?

Exercice 3

On considère l’ensemble  B* des mots sur l’alphabet B={0,1}.

Soit M  le sous ensemble de B* constitué des mots ayant deux fois plus de 0 que de 1.

Soit E l’ensemble défini de manière inductive par

Base  ((E

Règles
 m (E  ( 001m (E

 m (E  ( 100m(E

 m (E  ( 010m (E

a) Le schéma définissant E est –il libre ?

b) A-t-on M ( E ?

c) A-t-on E ( M?

Exercice 4

On considère l’ensemble  B* des mots sur l’alphabet B={0,1}.

Soit M  le sous ensemble de B* constitué des mots ayant deux fois plus de 0 que de 1.

Soit F l’ensemble défini de manière inductive par

Base  ((F

Règles
m (F  ( 001m (F

 m (F  ( 100m(F

 m (F( 010m (F

 m, m’(F( mm’ (F

d) Le schéma définissant F est –il libre ?

e) A-t-on M ( F?

f) A-t-on F ( M?
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